

平成 29 年 4 月 24 日 公告

阿倍野区阪南町防災空間耐震性貯水槽新設工事

見積参考資料の一部に落丁及び表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
見積参考資料 表紙	落丁	追加
施工代価表（施工 第 29 号代価表） 4 行目 摘要について	施工 第 32 号代価表	施工 第 55 号代価表
施工代価表（施工 第 55 号代価表）	落丁	追加